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Instrucciones de funcionamiento y seguridad

- SOLO PARA USO DOMÉSTICO -



MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Definiciones

Siempre que se utilicen, los siguientes términos identifican mensajes de 
seguridad y daños materiales y designan un nivel de gravedad del peligro.

- Este es el símbolo de alerta de seguridad.  Le advierte de posibles 
riesgos de lesiones personales.  Obedezca todos los mensajes de 
seguridad que siguen a este símbolo para evitar posibles lesiones o 
la muerte.

PELIGRO – indica una situación de peligro inminente que, si no se evita,
provocará la muerte o lesiones graves. El uso de esta palabra de 
advertencia se limita a las situaciones más extremas.

ADVERTENCIA – indica una situación potencialmente peligrosa que, si no 
se evita, podría provocar la muerte o lesiones graves.

PRECAUCIÓN – indica una situación potencialmente peligrosa que, si no se
evita, puede provocar lesiones leves o moderadas.

AVISO Se refiere a prácticas no relacionadas con lesiones personales, 
tales como daños a productos y/o propiedades.

Cuando utilice este o cualquier otro aparato eléctrico, siga siempre estas 
precauciones básicas de seguridad:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR 
EL PRODUCTO.

ADVERTENCIA--Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica 
o lesiones personales graves:

· Mantenga este producto fuera del alcance de los niños. Este producto no está 
destinado al uso por parte de niños.  Es necesario tener especial cuidado y 
supervisar de cerca a los niños cuando se utilice cualquier aparato cerca de ellos. 

· Para desconectar el producto de una toma USB, gire el interruptor giratorio a 
la posición OFF («O») y, a continuación, tire directamente del conector USB; 
no tire del cable de alimentación. 

· Asegúrese siempre de que el producto esté desenchufado de la toma de 
corriente y deje que se enfríe antes de repararlo, trasladarlo o limpiarlo. 
Desenchufe siempre el producto de la toma de corriente cuando no lo utilice.

· No utilice este producto con ningún dispositivo de control de velocidad de 
estado sólido.



· No enchufe ni desenchufe el producto de la toma de corriente con las
manos mojadas.

· No sumerja el producto, el cable de alimentación ni el enchufe en agua 
u otros líquidos.

· No utilice el producto si el cable de alimentación o el enchufe están dañados 
o cortados, si los cables están expuestos, si funciona mal, si se ha caído o 
dañado, o si se ha caído al agua o ha estado expuesto a ella.  Este producto 
no tiene piezas que puedan ser reparadas por el usuario.  No intente 
examinar ni reparar este producto usted mismo.  Deséchelo o devuélvalo 
a un servicio técnico autorizado para su examen y/o reparación.

PRECAUCIÓN-- Para reducir el riesgo de lesiones personales:

Manténgalo fuera del alcance de los niños. 

Utilice siempre el producto sobre una superficie plana, nivelada y estable. 

No golpee ni impacte el producto con fuerza. 

No bloquee la pala del ventilador cuando esté en funcionamiento. 

No coloque el producto en entornos con mucha humedad, agua, disolventes 
orgánicos volátiles o en lugares con una temperatura superior a 60 ℃. 

Cuando desconecte el cable de alimentación del producto, tire del enchufe;
no tire del cable con fuerza. 

No toque el producto con las manos mojadas cuando esté en funcionamiento. 

No utilice agua para lavar el producto, puede limpiarlo con un paño húmedo, 
pero asegúrese de que esté completamente seco antes de utilizarlo. 

No introduzca metales, líquidos u otros objetos en el producto. 

Si no va a utilizar el producto durante un periodo prolongado, desconecte el 
enchufe USB de la toma USB. 

Si el producto emite chispas o humo mientras está en funcionamiento, apague el 
interruptor y desconecte el cable de alimentación, y póngase en contacto con la 
tienda donde lo compró para que se encarguen de ello.

ADVERTENCIA: Este aparato tiene un conector USB, conéctelo a cualquier puerto 
USB de un ordenador u otros dispositivos.   Se puede cargar 
mediante un adaptador de CC  5 V (no incluido). Tenga en cuenta 
que el voltaje no debe superar los 5 V, ya que, de lo contrario, el 
ventilador se estropeará por sobrevoltaje.



DESCRIPCIÓN E INSTRUCCIONES 

1 Rejilla delantera
2 Eje de inclinación
3 Base
4 Hoja
5 Cabezal de 
ventilador pivotante

6 Interruptor de 
encendido/apagado

7 Puerto USB y cable 

Instrucción

1.  Coloque el ventilador sobre una superficie seca, limpia, estable y horizontal; 
la base de goma puede hacerlo más estable.
2.  El ventilador se puede ajustar manualmente hacia arriba y hacia abajo mediante
la rejilla de aire y según su inclinación.
3.  Conecte el cable de alimentación del ventilador a cualquier puerto USB o utilice 
un adaptador de CA-CC (1000 mA, 5 V, no incluido).
4.  Coloque el interruptor en «o» para apagar el ventilador y en «I/II» para 
encenderlo. 

Cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo, 
retire el conector USB del adaptador o del ordenador.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES 
PARA FUTURAS CONSULTAS



Instrucciones de servicio para el usuario

ADVERTENCIA: Desenchufe siempre el producto de la toma de corriente y deje que 
se enfríe antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento, 
traslado, limpieza o almacenamiento.

Este producto se lubrica de forma permanente en fábrica antes de su envío y no 
requerirá lubricación adicional durante toda su vida útil.
ADVERTENCIA: La lubricación adicional de las piezas del motor podría aumentar 
el riesgo de incendio

Limpie las superficies exteriores únicamente con un paño suave y húmedo.  
El polvo se puede eliminar de la rejilla con una aspiradora pequeña.
ADVERTENCIA:  No permita que entre agua u otros líquidos en el interior del producto.

AVISO:  No utilice limpiadores ni estropajos abrasivos para limpiar el producto, y no 
lo desmonte para limpiar las piezas internas, ya que hacerlo podría dañar el producto 
y anular la garantía.

Guarde el producto con estas instrucciones en la caja original, en un lugar fresco 
y seco. 

Especificaciones eléctricas

Voltage  POWER  

DC 5V 2.5 W 

 



CARTA DE GARANTÍA Y DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
GARANTIA

REQUISITOS PARA LA VALIDEZ DE LA GARANTIA
La presente garantía sólo ampara productos oficiales importados por DIST. ESCUDERO FIJO SL, y para beneficiarse de la 
misma deberá: 
1. En el periodo de preventa (tienda) deberá reflejar modelo del aparato y número de serie del producto.
2. En el periodo de garantía comercial (usuario) será imprescindible adjuntar el original del ticket o factura de compra que 
identifique el dispositivo, así como su fecha de compra. Asimismo, es imprescindible para disfrutar de la garantía suministrar el
producto con su embalaje original completo, así como de todos los accesorios originales

COBERTURA DE LA GARANTÍA
1. La aplicación de la garantía comienza a partir de la fecha de adquisición reflejada en el justificante de la venta.
2. El periodo de garantía es de 2 años para piezas y mano de obra para España, Portugal y Andorra quedando excluido 
cualquier tipo de desplazamiento.

EXCLUSIONES DE LA GARANTÍA
1. Las puestas en marcha y demostraciones de funcionamiento al usuario.
2. Daños causados por elementos externos o tragedias naturales.
3. Daños causados por accidente, uso inadecuado, abuso o mal transportado.
4. Averías producidas por rotura física, tales como plásticos, esmaltes o similares.
5. Mal uso, por no atender las instrucciones de manejo y funcionamiento.
6. Robo
7. Daños causados por manipulación del producto por personal no autorizado por Distribuciones Escudero Fijo SL.
8. Por el uso de accesorios o componentes electrónicos no adecuados.
9. Aparatos que no lleven la etiqueta de identificación (modelo y serie en el chasis).
10. Los sistemas operativos o programas no originales diferentes a los originales.
11. Cualquier coste derivado de la instalación o desinstalación del producto.
12. Cualquier producto no comprado a través de Dist. Escudero Fijo S.L. como importador para los territorios de España,
Portugal, y Andorra.
Información de interés
1. El titular de la Garantía Comercial disfrutará de los derechos y coberturas que se contiene en este documento, para 
España, Portugal y Andorra.
2. Durante el tiempo que dure la reparación, no se abonarán daños y perjuicios por el tiempo que el aparato esté fuera de 
servicio.
3. Distribuciones Escudero Fijo SL no se hace cargo de los daños que un aparato pueda causar a elementos externos.

For any information contact:
Teléfono de atención al cliente: +34 ‐ 96 346 13 88
Distribuciones Escudero Fijo, S.L. / Ctra. Aldaia‐Xirivella nº45
46960 Aldaia (Valencia – España)

ELIMINACIÓN DE RESIDUOS RESPETUOSA CON EL MEDIO AMBIENTE

Debe eliminar el embalaje de forma ecológica.
Este aparato está marcado con el símbolo de cumplimiento con la Directiva Europea 2012/19/UE relativa a los aparatos 
eléctricos y electrónicos usados (Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos RAEE).
La directiva proporciona el marco general válido en todo el ámbito de la Unión Europea para la retirada y la reutilización de los 
residuos de los aparatos eléctricos y electrónicos.

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Por la la presente, Distribuciones escudero Fijo, S.L., declara que el tipo de equipo NK-HO350132 conforme con la directiva 
2014/30/EU.
El texto completo de la declaración UE de conformidad estará disponible en la dirección de Internet siguiente:

https://drive.google.com/file/d/1vrr81Mai22tBIRBa_ZRwTjStI2f7tMcO/view?usp=sharing



English
Art.: NK-HO350132

Operating and Safety Instructions

- FOR HOUSEHOLD USE ONLY -



IMPORTANT SAFEGUARDS
Definitions

Whenever used, the following terms identify safety and property 
damage messages and designate a level of hazard seriousness.

- This is the safety alert symbol.  It alerts you to potential personal
injury hazards.  Obey all safety messages that follow this symbol to 
avoid possible injury or death.

DANGER – Indicates an imminently hazardous situation, which, if not
avoided, will result in death or serious injury.  Usage of this 
signal word is limited to the most extreme situations.

WARNING – Indicates a potentially hazardous situation, which, if not 
avoided, could result in death or serious injury.

CAUTION – Indicates a potentially hazardous situation, which, if not 
avoided, may result in minor/moderate injury.

NOTICE – Addresses practices not related to personal injury, such as 
product and/or property damage.

When using this or any other electrical appliance, always follow these 
basic safety precautions:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE PRODUCT.

WARNING-- To reduce the risk of fire, electric shock, or serious 
personal injury:

· Keep this product out of the reach of children. This product is not
intended for use by children.  Extra caution and close supervision are 
necessary when using any appliance near children.

· To disconnect the product from an USB socket, turn the Tumble Switch 
to the OFF(“O”) position and then directly pull the USB plug; do not pull
the power cord.

· Always ensure the product is unplugged from the electrical outlet and 
allowed to cool before servicing, relocating, or cleaning it. Always
unplug the product from the electrical outlet when not in use.

· Do not operate this product with any solid-state speed control device.



· Do not plug/unplug the product into/from the electrical outlet with a
wet hand.

· Do not immerse the product, power cord, or plug in water or other liquids.

· Do not operate the product if it has a damaged or cut power cord or
plug, if wires are exposed, if it malfunctions, if it is dropped or damaged, 
or if it is dropped in or exposed to water.  This product has no user-serviceable 
parts.  Do not attempt to examine or repair this product yourself. Discard or 
return to an authorized service facility for examination and/or repair.

CAUTION-- To reduce the risk of personal injury:

·     Please keep it out of reach from children
·     Always operate the product on a flat, level, stable surface.
·     Do not shock or impact product strongly
·     Please do not deadlock the blade of the fan when it is running
·     Do not put product in heavy moisture environment, water, volatile
      organic solvents environment or the place temperature more than 60℃
·     When pulling out product power cord, please pull the plug, do not pull the 
      cord forcefully.
·     Wet hands do not touch product when it is running
·     Please do not use water to wash product, you can clean it by damp cloth 
      but make sure it is completely dry before using.
·     Do not insert metal, liquid or other stuff into product.
·     If do not use product in a long time, please pull off the USB plug from USB 
      socket
·     If product sparks or emits smoke when it is running, turn off the switch and 
      unplug the power line port, then contact the store where you buy to deal with.

WARNING: This appliance has a USB plug, connect it to any USB socket of 
computer or other devices.   It can be charged via DC  5V adaptor 
(not including). Be attention that the voltage should not be over 5V,
otherwise the fan will be broken for overvoltage.

SAVE THESE INSTRUCTIONS 
FOR FUTURE REFERENCE



DESCRIPTION AND INSTRUCTIONS

1 Front grill
2 Tilt axis
3 Base
4 Blade
5 Pivoting fan head
6 On/Off switch
7 USB port and cord

Instruction

1.  Place the fan on a dry. Clean, stable and horizontal platform; the rubber foot 
can make it more stable
2.  The fan can be manually adjusted up and down by the air grating and according
to his inclination
3.  Connect fan power line to any USB port/can be power by AC-DC adaptor 
(1000mA,5V not included)
4.  Switch to “o” to turn off the fan and “I/II” to turn on the fan.

When not in use for long periods, remove the USB 
connector from adapter or from the computer.



User Servicing Instructions

WARNING: Always unplug the product from the electrical outlet and allow it to 
cool before servicing, relocating, cleaning, or storing it.

·     This product is permanently lubricated at the factory before shipping and 
will not require further lubrication for the life of the product.

WARNING: Additional lubrication of motor parts could increase the risk of a fire 
hazard.

·     Clean the exterior surfaces only by wiping with a soft, damp cloth.  
Dust can be removed from the Guard (Grill) using a small vacuum.

WARNING:  Do not allow water or other liquids to enter the interior of the product.

NOTICE:  Do not use abrasive cleaners/pads to clean the product, and do not 
disassemble this product for cleaning of internal parts, as doing so may result in
product damage and will void the warranty.

·     Store the product with these instructions in the original box in a cool, dry place.

Electrical Specifications

Voltage  POWER  

DC 5V 2.5W 

 



LETTER OF GUARANTEE AND DECLARATION OF CONFORMITY
WARRANTY

REQUIREMENTS FOR THE VALIDITY OF THE GUARANTEE
This warranty covers only official products imported by DIST. ESCUDERO FIJO SL, and to benefit from it must:
1. In the pre-sale period (store) must reflect device model and serial number of the product.
2. In the commercial warranty period (user) it will be essential to attach the original receipt or invoice identifying the device, as well
 as the date of purchase. Likewise, in order to benefit from the warranty it is essential to supply the product with its complete 
original packaging, as well as all the original accessories.
WARRANTY COVERAGE
1. The application of the guarantee begins from the date of acquisition reflected in the proof of sale.
2. The warranty period is 2 years for parts and labour for Spain, Portugal and Andorra, excluding any type of displacement.

WARRANTY EXCLUSIONS
1. Start-ups and demonstrations of operation to the user.
2. Damage caused by external elements or natural tragedies.
3. Damage caused by accident, improper use, abuse or mistransportation.
4. Damage caused by physical breakage, such as plastics, enamels or similar.
5. Improper use, due to failure to comply with operating instructions.
6. Theft
7. Damage caused by manipulation of the product by personnel not authorised by Distribuciones Escudero Fijo SL.
8. For the use of accessories or electronic components not suitable.
9. Devices that do not bear the identification label (model and series on the chassis).
10. Operating systems or non-original programs different from the original ones.
11. Any costs arising from the installation or uninstallation of the product.
12. Any product not purchased through Dist. Escudero Fijo S.L. as importer for the territories of Spain, Portugal, and Andorra.

Interesting information
1. The holder of the Commercial Guarantee shall enjoy the rights and cover contained in this document for Spain, Portugal and 
Andorra.
2. During the time of the repair, no damages will be paid for the time the device is out of service.
3. Distribuciones Escudero Fijo SL shall not be liable for any damage that a device may cause to external elements.

For any information contact:
Customer service telephone: +34 - 96 346 13 88
Distribuciones Escudero Fijo, S.L. / Ctra. Aldaia-Xirivella nº45
46960 Aldaia (Valencia - Spain)

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY WASTE DISPOSAL

You must dispose of the packaging in an environmentally friendly manner.
This appliance is marked with the symbol of compliance with the European Directive 2012/19/EU on waste electrical and 
electronic equipment (Waste Electrical and Electronic Equipment WEEE).
The directive provides the general framework valid throughout the European Union for the takeback and reuse of waste electrical
and electronic equipment.

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Distribuciones escudero Fijo, S.L., declares that the NK-HO350132 type equipment is in conformity with the directive 
2014/30/EU.
The full text of the EU declaration of conformity will be available at the following internet address:

https://drive.google.com/file/d/1vrr81Mai22tBIRBa_ZRwTjStI2f7tMcO/view?usp=sharing


